

• **Вниманию населения**

Готовы ПОМОЧЬ

В Тюмени с августа 2010 года работает группа добровольных помощников передачи «Жди меня». Как сообщает одна из них, Светлана Важенина, за это время найдено около 300 человек, в том числе, и в Викуловском районе. Деятельность помощников передачи широко освещается СМИ региона: ИА «Сибинформбюро», интернет-газетой «Вслух.ру», газетами «Тюменская область сегодня», «Аргументы и факты в Западной Сибири», «Тюменский курьер».

С 1 апреля 2012 года добровольные помощники ведут приём граждан, которым нужна помощь в поиске родных и близких, по адресу: г. Тюмень, ул. Ванцетти, 1 (в помещении Молодёжного информационного центра), по субботам с 10.30 до 13.00, телефон 8-929-262-02-74. В Интернете тюменский пункт передачи можно найти в социальной сети «ВКонтакте»: группа «Жди меня», поиск на территории Тюменской области: <http://vk.com/zhdimenjatiumen.ru>

В пункте будут рады волонтерам, тем, кто готов помогать в поиске родственников. С. Важенина обращает внимание на то, что добровольные помощники передачи «Жди меня» оказывают любую помощь в поиске людей исключительно бесплатно. Обращайтесь, вам готовы помочь.

Т. ЮРЬЕВА

• «Покупаем тюменское!»

— В целом предприятие продолжает развиваться. На сегодняшний день розничный товароборот продукции уже превысил 214 млн. рублей. Уровень, который мы ставили для себя 4 года назад — превышать четверть миллиарда розничного товароборота — по плечу нам и в этом году.

Конечно, тяжело работать сегодня в рыночных условиях, чувствуется напряжение с денежной наличностью, есть серьёзная конкуренция, но тем не менее, мы работаем и работаем, в принципе, неплохо. Не так давно открылся магазин «Магнит» напротив «Гастронома», но наши опасения насчёт того, что это серьёзно повлияет на товароборот в «Гастрономе», не подтвердились. Большое спасибо за это коллективу, который возглавляет Надежда Николаевна Корсукова, продавцы отдают все силы на развитие потребительского общества, и в том, что товароборот действи-

• **Поздравляем!**

Прекрасным восхищаются всегда

В мае Татьяна Александровна Гаврилова — преподаватель художественного отделения центра дополнительного образования и развития детей — просматривала в Интернете информацию о различных творческих конкурсах. Предлагалось принять участие в V Всероссийском конкурсе детского рисунка «Красота мира — красота дикой природы» в защиту животного мира. И Татьяна Александровна вместе со своей ученицей Кристиной Плюхиной решили попробовать.

Конкурс аниматического рисунка был заочным. Кристина, выполнив гуашью рисунок собаки, отправила его в Москву. А осенью (времени прошло достаточно много!) в почтовом ящике Татьяна Александровна, совершенно не ожидая, обнаружила приглашение в Москву на торжественное награждение победителей. Кристина заняла 3 место в возрастной группе от 11 до 13 лет!

4 октября в 504 зале Старого здания Государственной Думы состоялось награждение лауреатов конкурса. Огромную поддержку конкурсу ежегодно оказывают депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», академики РАН, художники, кинорежиссёры и телеведущие. В этом году в нём приняли участие 3500 учащихся художественных школ со всех регионов России и из-за рубежа. Жюри назвало 26 победителей в четырёх возрастных номинациях. И, подумать только, среди них — семиклассница Кристина Плюхина из далёкого сибирского села!

— Когда участвуешь в каком-то конкурсе, втайне надеешься хоть на маленькую, но победу, — говорит Татьяна Александр-



Фото Т. СУХОВОЙ

ровна, — но хотя бы на поощрительный приз. Кристина взяла призовое место. Это первое её достижение такого уровня, хотя всегда она участвует в школьных, районных, областных выставках. Такая победа — мощный стимул

для неё, для дальнейшего развития её таланта!

Руководство центра пошло победителям навстречу, нашлись средства на билет и на проживание. Делегация от Викулово отправилась в Москву.

— Нас награждал известный современный художник Никас Сафронов, — с восторгом рассказывает Кристина. — Он подарил книгу с репродукциями своих работ, они удивительны! В церемонии награждения принимали участие учёный и телеведущий Николай Дроздов, кинорежиссёр Георгий Юнгвальд-Хилькевич, который снял «Трёх мушкетёров», «Узника замка Иф», были депутаты, разные политики. В Москве я первый раз, столица меня потрясла. Времени на прогулки у нас было мало, но всё же мы побывали в Государственной Третьяковской галерее, я увидела полотна великих классиков.

Конечно, для юной Кристины поездка в Москву — это грандиозное событие. К тому же её способности к рисованию оценили на таком высоком уровне. Уже 6 лет она ходит на занятия художественного отделения к Татьяне Александровне. Есть у девочки и другие интересы: театр, декупаж. Состоит Кристина в агитбригаде юных инспекторов дорожного движения, любит и умеет читать стихи. Родители, одноклассники, друзья, знакомые — все очень рады за Кристину и желают ей дальнейших успехов. И Татьяна Александровна очень приятно, что у неё такая способная воспитанница. Одноклассники-художники также поздравили её и очень удивлялись, что руку ей пожал сам Никас Сафронов.

Новых успехов вам, девушку! Прекрасное никогда не выйдет из моды, прекрасным всегда будут восхищаться!

О. СУБОТИНА

На снимке: К. Плюхина и Т. А. Гаврилова

ПОКАЗАТЕЛИ РАДУЮТ

Викуловское райпо — одно из предприятий нашего района, которое развивается и продолжает радовать викуловчан новой продукцией год от года. Традиционными стали акции, приуроченные к самым разным датам, выставки-ярмарки. Выпечку, шашлыки, пельмени Викуловского рай-

по можно увидеть на всех праздниках и массовых мероприятиях. И покупатели довольны: продукция всегда свежая, вкусная. Сегодня о деятельности предприятия и планах на будущее рассказывает председатель совета Викуловского райпо С. Р. МАЛЫШКИН:

Ещё одно приятное событие — приобретение специального автомобиля для развоза хлеба по торговым точкам. Мы всегда ставили для себя цель — к 11-12 часам доставлять в магазины свежие, ещё горячий, хлеб. И теперь новый автомобиль станет в этом хорошим, так сказать, помощником.

То, что касается хлеба, раз уж затронули эту тему: мы сегодня выпускаем более 20 наименований хлеба. Разработаны рецепты и уже производят работники райпо такие виды как «Литовский», «Полесский», «Кукурузный», и совсем недавно освоили «Хме-

левой». Это новый для нас вид, раньше на хмелю заводили домашний хлеб, и я сам помню, как мать стряпала такой. И вот сегодня на прилавках наших магазинов этот вид хлеба уже появился, викуловчане могут его попробовать и оценить. На протяжении ряда лет у нас был спад по производству хлеба, а в сентябре этого года мы уже вышли на уровень 2011-го, и, думаю, этот показатель ещё увеличим. По производству кондитерских и булочных изделий опережаем производный уровень.

Реализуется у нас и областная акция «Покупаем тюменское!» На прилавках достаточ-

но товаров местного производства: Пышминской, Боровской, Каскаринской птицефабрик, Ишимского мясокомбината, племзавода «Юбилейный», молочных товаров нашего региона. Есть в продаже продукция общественного питания — порядка 7%. И около трети составляющих — это товары именно тюменских производителей.

Цели и задачи на перспективу — сохранить предприятие, оно на протяжении ряда лет является финансово устойчивым, будем стараться, чтобы оно оставалось таким и дальше. Конечно, как я уже говорил, приходится сложно, растут тарифы, и нужно этому тоже соответствовать, те задачи, идеи и планы, которые хотели воплотить, тоже приходится корректировать. Тем не менее, предприятие сегодня успешно работает и остаётся до сих пор самым крупным предприятием райпо нашей области. И это радует.

Е. ШЕВЦОВА

• Юбилеи. Юбиляры

Давно известно, что село живёт полноценной жизнью до тех пор, пока в нём есть школа, магазин, детский сад, фельдшерско-акушерский пункт. Исчезают эти социальные учреждения — и нет села, уезжают из него люди поближе к цивилизации. Поэтому сохранить основу сельской жизни — главная задача на сегодняшний день.

Вот и Нововяткинская средняя общеобразовательная школа, несмотря на нехватку учительских кадров и небольшое количество учащихся, всеми силами старается выжить в современных условиях. Опытные педагогические кадры, отработав положенный срок, хотели бы уйти на заслуженный отдых, но поскольку замены им нет, продолжают работать, чтобы сохранить в селе школу.

Намеревалась в этом году уйти на пенсию и Галина Витальевна Жукова, отдавшая школе 32 года своей жизни, этот октябрь — 55-й в её судьбе. Но школа держит её крепко, из её «объятий» не так просто освободиться.

— Я училась в Горьковском университете ещё при существующей тогда системе распределения молодых специалистов, — говорит Г. В. Жукова. — Считаю, что это была правильная система, оправдавшая себя за многие годы своего существования



и очень необходимая в данное время. Волей судьбы я попала в Нововяткинскую среднюю школу. С улыбки вспоминаю, как до Викулово добиралась на маленьком самолёте-кукурузнике, а до Нововяткино пешком шагала с большим чемоданом по полю, потому что идти по грязной дороге было ещё хуже. У нас в Горьковской области дома строят высокие, украшают деревянной резьбой, а здешние мне показались такими маленькими, при-

земистыми. Я тогда приехала на работу в школу не одна. Здесь совсем не было математиков, и нас, двоих молодых специалистов, направили в Нововяткино. До всего доходили своим умом, потому что наставника по предмету не было. Сразу с головой окупнулись в школьную жизнь, а опыт и мастерство пришли с годами. И к селу привыкла, и к людям. Это теперь до Нововяткино проложат асфальт, и в селе он есть, а тогда, помню, на учительскую

конференцию нас везли на ЗИЛе. Из четырёх молодых специалистов, приехавших в 80-е годы в Нововяткинскую школу на работу, я осталась одна. Вышла здесь замуж, родила двоих детей, доработала до пенсии. Вела сначала математику, потом лет 10 работала завучем, а с приходом в школу такого предмета, как информатика, меня попросили вести и его. Тогда компьютеризация ещё только зарождалась в школах района. В Нововяткино компьютеры появились одними из первых. Пришлось осваивать и эту науку. Позднее на средства, заработанные школьной ученической производственной бригадой, были закуплены компьютеры нового поколения. Сейчас класс оборудован 10 компьютерами, интерактивной доской, мультимедийным проектором, есть выход в Интернет. Но есть и проблема — очень низкая скорость, бывают сбои в работе из-за несоответствия современным требованиям оборудования на АТС. Продвинутого учителя применяют в своей практике электронные уроки. Дети с удовольствием занимаются в компьютерном классе.

Уже с первого года обучения у них развивается моторика, мышление, интеллект. В старших классах решают более сложные задачи, которые входят в учебный план. Дети по расписанию заняты в школе до 15 часов, полный рабочий день, и я с удовольствием занимаюсь с ними.

Большая заслуга Галины Витальевны в том, что при её непосредственном участии прошла информатизация начальных классов, детского сада, систематизирована работа школьной библиотеки, в которой есть учебная, художественная, методическая литература. Учитель настолько увлечён любимым предметом, что не замечает, как летит время. За высокий профессионализм и ответственность, многолетний добросовестный труд Г. В. Жукова награждена многими грамотами районного и регионального значений, Почётной грамотой губернатора Тюменской области. Она человек активной жизненной позиции, много лет является председателем участковой избирательной комиссии, за что тоже имеет награды.

26 октября Галина Витальевна будет отмечать свой юбилей. Пожелаем ей здоровья, терпения, удачи!

В. ХАКИМОВА
На снимке: Г. В. Жукова
Фото Т. СУХОВОЙ

• Образование

С НОВЫМИ СИЛАМИ

Школа — особый мир, целый организм, в котором все — педагоги, ученики, управляющий персонал, родители — работает дружно и слаженно. Только в таком случае эта работа приносит свои плоды: хорошие показатели успеваемости, высокие результаты в творческих конкурсах, олимпиадах и спортивных соревнованиях, успехи учителей. К этому стремятся все школы, и в каждой начале учебного года становится отправной точкой для новых, интересных дел, мероприятий, достижений.

В Балаганской школе учебный год начался с приятного момента — коллектив учителей пополнился молодым специалистом.

Ещё одно новшество — в учебной программе появился предмет «Основы религии и светской этики».

— Ведёт этот курс в нашей школе С. В. Белобородова, — говорит директор школы С. Г. Изюмова. — И как она отмечает, детям это интересно, они активно работают на уроках, внимательно слушают, сами приводят примеры из жизни. Школой закуплены учебники, хрестоматии, педагоги подготовлены.

Продолжается в этом учебном году и кружковая работа. «Математика» для 9 и 10-11 классов, занятия по русскому языку и литературе, спортивные секции (волейбол, баскетбол), «Модульное оригами», «Экология», «Компьютерный» — все проходит на базе школы.

— Дети активно посещают занятия в кружках, — отмечает заместитель директора по воспитательной работе И. Н. Гилева. — Всего занятия охватывают 80% учеников. Один ребёнок может посещать и несколько кружков. Реализованы все направления: трудовое, профильное, нравственно-эстетическое...

Особое внимание балаганские педагоги уделяют мероприятиям. Очень ярко, живо и интересно проходит в школе День

СИЛАМИ

здоровья, День учителя и многие другие.

— Дети особенно ждут эти праздники, — рассказывает И. Н. Гилева. — День здоровья, например, это уже 20-летняя традиция, мы выходим на природу всей школой, устраиваем соревнования на свежем воздухе, готовим на костре, поём песни. А на День учителя у нас всегда проходит день дублёра. Ребята с удовольствием пробуют себя в роли учителей, ведут уроки, а после вместе с учителями собираются на педсовет, праздничный концерт. Участвуют наши ребята и в самых разных конкурсах, как школьных, так и районных, областных. Действуют также музеи.

Хорошо организована в школе волонтерская работа. Отряд «тимуровцев», как их называли раньше, помогает ветеранам, пенсионерам по дому и по хозяйству.

Всего в Балаганской школе на 1 сентября 2012 года обучается 122 ребёнка. Коллектив учителей — 15 человек вместе с административным персоналом. Как отмечает директор, учительский штат укомплектован, и особенно приятно, что в сельскую школу приехал работать молодой специалист.

Все учителя освоили современные технологии и активно используются на уроках электронных учебниками, интерактивной доской, проектором, и как отмечают и дети, и сами педагоги, это интересно и удобно.

Есть, как и в любой другой школе, некоторые проблемы. Например, подвоз детей из соседних деревень, бездорожье.

Учебный год набирает ход, многое впереди, и уже сейчас нужно прилагать все усилия, чтобы он получился интересным и плодотворным — как в плане успехов в учёбе, так и творческих достижений. Удачи вам, балаганцы!

Подготовила
Е. ШЕВЦОВА

• Вести из школы

Новый президент

В Викуловской школе №1 завершился один из важнейших этапов в развитии ученического самоуправления — выборы президента ученического самоуправления на 2012-2013 учебный год. На основании разработанного положения о выборах президента такие выборы должны проводиться ежегодно, принимать участие в них могут учащиеся 9-11 кл., а голосовать — с 5-го. Директор школы издал приказ от 7 сентября 2012 года о создании избирательной комиссии по выборам президента ученического самоуправления, в которую вошли Муромцева С. В., психолог школы; Калинина В. К., руководитель школьного музея, учитель истории и обществоведения; Красикова Л. А., заместитель директора; по согласованию член родительского комитета

• Служба по контракту

Имеются вакансии

Мужская работа востребована во всех сферах нашей жизни, в том числе и в современной военной службе. Вот и сегодня для замещения вакантных должностей в в/ч 61423 (г. Екатеринбург) требуются: заместитель командира взвода (заработная плата — от 32 тысяч рублей), командир БМП (30 тыс. руб.), командир взвода (от 40 тыс. руб.), командир отделения (от 28 тыс. руб.), старшина роты (от 38 тыс. руб.).

Кроме того, нуждаются в профессиональных кадрах войсковые части: 28331 (г. Верхняя Пышма, Свердловская область), 49547 (г. Елань, Свердловская область). Специальности и должности: командир отделения, начальник радиостанции, водитель, старший водитель категории «С», «Д», «Е». Зарплата контрактников (старшина, сержант, солдат запаса) — от 22 до 30 тысяч рублей.

Существуют и социальные гарантии: предоставляется служебное жильё (или денежная компенсация за поднаём жилья), медицинское и вещевое обеспечение; оплачивается проезд к месту основного отпуска; страхование жизни и пенсионное обеспечение и т.д.

Морозова Е. А. и ученица 10 кл. Красикова Алёна.

12 сентября ребята начали приносить заявления, чтобы предложить кандидатуры на пост президента: Янкова Снежана (11 кл.), Тихонов Никита (9 кл.), Прокопьева Кристина (10 кл.), Коновалова Кристина (11 кл.). Ребята провели огромную работу: агитационную кампанию, дебаты — каждый представлял свои взгляды на будущее, о развитии ученического самоуправления в течение года, в презентации рассказывали о себе, предлагали новые, интересные формы работы.

28 сентября прошло голосование. Из учеников 5-11 классов голосовали 294 человека, что составило 74,8 процента, из числа учителей — 29, против всех — 14 человек, 1 бюллетень оказался испорченным. Голо-

са распределились следующим образом: 4 место (43 голоса) — Коновалова Кристина, на 3-м месте (52 голоса) — Тихонов Никита, на 2-м (67 голоса) — Прокопьева Кристина и на 1-м (72 голоса) — Янкова Снежана, она и стала президентом ученического самоуправления.

Инаугурация президента — также традиция первой школы, она проходит в день посвящения девятиклассников в старшкласники. В этот день избранный президент даёт настоящую клятву в том, что будет помогать развиваться школе. Все у нового президента получились!

Таким образом, ученики первой школы готовятся вступить во взрослую жизнь, в которой им предстоит участвовать уже в настоящих выборах.

О. СУББОТИНА

Требования к кандидату: обязательное прохождение военной службы по призыву; возраст — 19-30 лет; образование — среднее (полное) и выше; физически развитый (призванный годным к военной службе); отсутствие судимости.

Пункт отбора на военную службу по контракту: г. Тюмень, ул. Ленина, 1; тел. 8(3452)61-52-66; сотовый — 8-932-321-52-66.

А. БЕРЕЗИН

Идёт набор

Наряду с осенним призывом одним из главных источников пополнения личного состава Вооружённых Сил РФ является контрактная служба.

Об особенностях набора в пограничные войска расскажет наш земляк, сотрудник пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тю-

менской областям Дмитрий Рашов:

— Наше управление этой осенью объявляет набор на должность прапорщиков, приглашаем молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет. Решившие поступить к нам на военную службу по контракту граждане должны соответствовать медицинским (1 группа без ограничений) и профессионально-психологическим требованиям. Обязательны требования и к образованию, оно должно быть минимум средним полным (11 классов + служба в армии), приветствуется среднее специальное и высшее образование. Наиболее востребованы у нас специальности кинологов, фельдшеров и водителей. Конечно же, помимо всего этого, люди, поступающие к нам на службу, должны быть в хорошей физической форме. По всем интересующим вопросам можно обращаться по телефонам: 89195714148 и 89504852300.

А. ЮРЬЕВ

• Лето – пора ремонтов

Прикоснуться к комфорту

Заканчивается 2012 год, но прежде – заканчивается период строительных и ремонтных работ. На территории нашего района многое сделано, чтобы жизнь сельян стала комфортнее, чтобы инженерные сети работали без сбоев, особенно в зимнее время, и чтобы жители не испытывали неудобств.

Ежегодно утверждается перечень мероприятий по повышению эффективности и надёжности инженерных сетей. И, как сообщил начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи администрации района В. И. Гончаров, важное внимание летом было уделено тепло-снабжению, водоснабжению,



дорожным работам и ремонту многоквартирных домов.

Итак, **теплоснабжение**. Проведён ремонт трёх котельных: в Ермаках, Калинино и Нововяткино. Поставлено 17 комплектов нового котельного оборудования. Был приобретён дизель-генератор на случай возникновения аварийных ситуаций по отключению электричества. Проведена диспетчеризация 9 котельных в балаганской и чуртанской стороне с выводом их на единый диспетчерский пункт.

Что касается **водоснабжения**... Проведены ремонты водопроводных сетей в Балаганах и Калинино, водонапорных башен – в Еловке и Сартаме. Установлены частотные преобразователи водозаборных скважин, что, несомненно, приведёт к экономии электроэнергии. Кроме того, проведена замена глубинных насосов на водозаборных скважинах. А ремонт скважин был осуществлён в Викулово на водозаборе и в Чебаклее.

Согласно графику проведения **дорожных работ** в район поступили средства из областного бюджета на ремонт дорог в твёрдом исполнении, частично в асфальтовом и частично в

щебёночном. В этом году ощутили комфорт при езде и ходьбе смогли жители Коточигов (отремонтировано 3 улицы), Одино, Калинино. Наконец-то завершены работы по ул. Школьной в Боково, ремонт этого объекта длился 2 года. В Викулово преобразились улица Солнечная (оформлен по всем правилам подъезд к Викуловской школе №2, установлены останочные комплексы, оборудованы тротуары), часть улиц К. Маркса и 8 Марта. С каждым годом в райцентре остаётся всё меньше и меньше мест, лишённых асфальтового покрытия.

Как обычно проведена плановая работа по капитальному ремонту **жилищного фонда**. Выделенные из областного фонда жилищного строительства средства освоены на многоквартирных, собственники квартир которых выбрали способ управления – управление организацией. Уже радуются обновлённому дому жильцы многоквартирных по ул. Солнечной, 6, Ленина, 14 и М. Горького, 13. Близятся к завершению работы по ул. К. Маркса, 28. Кстати, при строительстве этого дома в проекте не было канализации и водоснабжения, и много лет жители

пользовались общей уличной уборной и носили воду в дом из ближайшей колонки. Теперь же, кроме замены кровли и утепления фасада здания, на объекте проведены вода и канализация. Дом полностью благоустроен. Жильцы, наконец, ощутят все прелести элементарного комфорта.

– Пока позволяют погодные условия, будет продолжен ремонт водопроводных сетей в Балаганах и скважины в Викулово. К зиме же жилищно-коммунальный комплекс готов, остаётся подводить итоги проделанной за год работы и строить планы на будущее, — констатировал В. И. Гончаров.

Дополнил картину, скажем так, ремонтных работ и. о. директора МУП «Служба заказчика Викуловского района» В. П. Камерцель. Он добавил, что в этом году капитально отремонтированы и приведены в современный вид два детских сада — в Коточигах и Озерном. Дети уже посещают обновлённые дошкольные учреждения, идёт оформление технической документации этих объектов. Завершились работы по реконструкции центра дополнительного образования и развития детей. Напомним, что весь прошлый учебный год дети и педагоги занимались в стенах Викуловской школы №1. Год вынужденного неудобства, тем не менее, стоил того, чтобы прийти в комфортное, светлое, новое здание.

Продолжаются работы в Нововяткинском Доме культуры. Здание довольно долгое время находилось в аварийном состоянии. Капитальный ремонт планируют завершить в декабре. Начались работы по ремонту спортивного комплекса в Озерном, объект планируют сдать также к концу года. Обшивка фасада с утеплителем, ремонт душевых, спортзала даст возможность пропагандистам здорового образа жизни чувствовать себя комфортно. Здесь однажды проводился ремонт, но косметический, частично менялись кровля, частично обновлялись оконные блоки. Сейчас же здание полностью приводят в нормативное состояние.

...Далеко не полный рассказ обо всех отремонтированных объектах района приведён в данной публикации. Ещё много сюрпризов ждёт жителей района. Но не все новости сразу. Читайте районку! Будьте в курсе последних новостей своего края.

О. СУББОТИНА

На снимках: так теперь выглядит центральный вход в Викуловскую школу № 2; идёт ремонт улицы Солнечной в райцентре
Фото Т. СУХОВОЙ

• Благоустройство

Не смолкают детские голоса...

Дети – это самое дорогое не только для родителей, но и для всей страны. Именно от них зависит будущее: станет Россия ещё сильнее, будет процветать или же потерпит крушение, спустится вниз. Любовь к активному образу жизни нужно прививать с самого детства! Вот и местные власти позаботились о нашем подрастающем поколении, и совсем недавно в с. Викулово открылась современная,

оборудованная площадка для детей. Качели, карусели... Каких только нет развлечений! Местные жители просто не могут нарадоваться. Вместо того, чтобы бегать бесцельно по улицам или сидеть часами за компьютером, дети активно проводят время в этом райском уголке. Теперь родители не будут задаваться вопросом: где и как совершать ежедневные прогулки с детьми.



(Детская площадка расположена по ул. Свободы, на выезде в сторону с. Чебаклей. Посетить её можно в любое время всем желающим).

В. КИВА
Фото Т. СУХОВОЙ

• Сельский курьер

Сменились номера

В Управлении федеральной почтовой связи Тюменской области меняются телефонные номера. С начала октября заработал новый номер региональной **горячей линии 8 (3452) 54-69-80**. По этому номеру в будни с 8.30 до 17.30 тюменцы смогут задать вопросы о режиме работы и индексах почтовых отделений, потерявших письма, сроках доставки корреспонденции, почтовых и финансовых услугах отделений.

Без перерывов и выходных дней, в круглосуточном режиме работает и бесплатный федеральный номер горячей линии 8-800-2005-888.

Пресс-служба

• СПОРТ

Районные соревнования по волейболу

13 октября в райцентре состоялись районные соревнования по волейболу в зачёт XIV спартакиады учащихся образовательных учреждений.

У девушек на соревнованиях заявили свои команды всего четыре школы: Чуртанская СОШ, Каргалинская СОШ, ВСОШ №1 и №2. Из-за небольшого состава участников формат турнира носил круговой характер: команды сыграли по одной игре с каждым соперником. Набравшая наибольшее количество очков команда стала чемпионом. Организаторы видимо учли, что наиболее вероятными фаворитами турнира являются викуловские школьницы, их очная встреча значилась последней в расписании. Так и случилось, победителя турнира определяли в этой встрече. Обе команды без особых проблем одолели чуртанских и каргалинских школьниц, не отдав им ни одной партии. Однако напряжённого финала не получилось, показывающие последние годы хорошие результаты девушки из ВСОШ №1 оказались намного сильнее своих сверстниц из второй школы. В итоге подопечные Ивана Павловича Козлова выиграли в двух партиях (25:11; 25:10) и стали победителями.

Единственный тай-брейк на

турнире пришёлся на матч за третье место, в котором отношение выясняли чуртанские и каргалинские школьницы. В упорной борьбе победу вырвали волейболистки из Чуртанской СОШ (21:25; 25:22; 15:11).

Турнир у юношей оказался представительнее, шесть школ заявили свои команды на участие: ВСОШ №1, Балаганская СОШ, Каргалинская СОШ, Чуртанская СОШ, ВСОШ №2 и Калининская СОШ.

Организаторы разделили команды на две подгруппы, победители которых играли в финале. Из первой группы право играть в решающем матче заслужили волейболисты из ВСОШ №2, обыгравшие сверстников из ВСОШ №1 и Балаганской СОШ с одинаковым счётом 2:0 по партиям. Во втором туре три сильнейшие оказались каргалинские волейболисты, взявшие верх над чуртанцами и калининцами.

В решающих матчах успех сопутствовал волейболистам из райцентра. В матче за третье место учащиеся ВСОШ №1 обыграли чуртанцев, а в финале воспитанники ВСОШ №2 были сильнее каргалинцев. В итоге первые места в этом году остались за хозяевами соревнований, и у девушек, и у юношей победу отпраздновали представители райцентра.

А. ШАБАНИН



Поздравляем!



Поздравляем нашего дорогого мужа, отца, дедушку **Ивана Владимировича КАЛИНИНА** с днём рождения! Сколько пройдено – всё наше. Лучше знать, что полной чашей пусть будет жизнь твоя всегда. Будь здоровым ты весь век, пусть забудутся ненастья, мы тебе желаем счастья, самый близкий человек.

С уважением жена, дети, внуки.



Уважаемую **Наталью Ивановну БАКШЕЕВУ** поздравляем с 55-летним юбилеем! Ваш юбилей – как дорогое ожерелье искуснейшего мастера. На нём года, нанизанные, словно украшения на нитку жизни. Светятся огнём бесценной молодости яркие сапфиры, и янтарём горят уж зрелые года. Роскошным серебром украшены рубины последних мудрых лет. И навсегда все пятьдесят пять бусин ожерелья пусть украшают Вас и берегут от зла, болезней, горестных сомнений. Дорогой радости и счастья пусть ведут!

Коллектив СПКК «Тобол».



Уважаемую **Наталью Ивановну БАКШЕЕВУ** – с юбилеем! Желаем в юбилей от всей души отличного здоровья и удачи! Пусть позади немало дел больших, но Вам ещё творить, решать задачи. Вдыхать всей грудью жизни аромат, любить друзей и близким улыбаться и не терять энергии заряд и каждый днём прекрасным наслаждаться.

Коллектив СПКК «Маяк-Кредит» с. Казанское.



Самого креативного, уважаемого руководителя кредитной кооперации и просто дорогую подругу, наставницу **Наталью Ивановну БАКШЕЕВУ** – с юбилейной датой! Пять и пять – всего лишь две пятёрки, но вдруг порою чувствуешь недуг, уже становится вдруг грустно, как-то горько, что годы так безжалостно идут. Пять и пять. Ну разве это много, чтобы грустить о пройденном пути? Ведь впереди широкая дорога, и ты родная, лучше не грусти. А я сегодня пожелаю здоровья, счастья, благодатных дней и, никогда ни в чём не унывая, отметить свой столетний юбилей!

Председатель СПКК «Маяк-Кредит» Гулуева И. М.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль «Хонда-Рафага», 1994 года выпуска, цвет – тёмно-зелёный, сигнализация с автозапуском, МРЗ, все опции в хорошем состоянии, цена при осмотре. Тел.: 2-43-64, 8-908-871-50-11.

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

В магазине «НОРД» покупаешь один телевизор – получаешь второй бесплатно. Акция продлится до 31 октября. Подробности у консультантов в магазине «НОРД».



ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА **Метелица**

10 лет с вами!

28 октября (воскр-е) с 10 до 18 часов
в ТК «Домино»

ШУБЫ (из разных видов меха)
пальто/пуховики/дубленки
головные уборы/аксессуары

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КОМПАНИИ:
ПОДАРОК! КРЕДИТ!

Без переплаты на 10 месяцев! Первый взнос в подарок!

*Мелкие детали верхней одежды. Порогатит и первый взнос за счет ИП Симова В.И. Подаркомы по индивидуальным условиям. Кредит предоставляется ООО «Руденко-Девелопмент» №1725 от 10.02.09. Подписанные договоры: 1-09-12, от 26.11.12.

СДАЮТ

помещение в здании гостиницы площадью 34 кв. м (1 этаж). Тел.: 2-37-03, 8-922-006-00-04.

СНИМУТ

благоустроенную квартиру, предоплата – 6 месяцев. Тел. 8-950-498-31-70.

ЗАКУПАЮТ

свиней, баранов, КРС. Тел. 8-904-887-92-27.

КРС, свиней, баранов. Тел. 8-904-494-65-45.

старых коров, быков; а также продают жеребят и стельных нетелей. Тел. 8-904-492-07-66.

ПРОДАЮТ

автомобиль «Соболь», 2007 года выпуска, двигатель 405, не требует вложений. Тел. 8-952-676-71-15.

основной новый сруб (3х4). Цена договорная. Обр. по тел. 8-950-498-33-38, в любое время.

в м-не «Амбар»: сахар, муку, отруби, комбикорма, пшеницу. Доставка. Низкие цены, система скидок. Тел. 8-952-677-03-46.

сруб (4х4,5) из красного леса. Тел. 8-908-877-26-30.

автомобиль ВАЗ-21053, 1996 года выпуска, недорого. Тел.: 2-53-65, 8-950-492-75-21.

однокомнатную благоустроенную квартиру площадью 31,3 кв. м с лоджией (2 этаж) или обменяют на жилой частный дом. Тел. 8-952-341-86-74, 8-950-492-82-08.

крестовой дом в центре с. Викулово. Подведена вода, земельный участок – 17,5 соток. Имеется весь материал для строительства дома. Тел. 8-904-492-07-66.

кобылу (8 лет), жеребёнка (6 мес.). Тел. 43-2-65.

26 октября на открытом рынке предприниматели из г. Омска предлагают большой выбор скатертей, тёплые мужские бельё, носки (г. Москва), а также всё необходимое для кухни.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка
В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!
Заказывайте у **надёжных** производителей.
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.

Каждый вторник (сентябрь, октябрь) с 10.00 до 15.00 на МУП рынок Центральный» с. Викулово ООО «Завод ВЕАЛ-ПРО» осуществляет выездную торговлю кровельными и фасадными материалами более 50 цветов по индивидуальным размерам:

- металлочерепица
- профнастил
- металлосайдинг
- водосточная система
- заборы
- комплектующие для кровли и фасада, саморезы.

Доставка продукции **бесплатно до с. Викулово**.
Справки по телефонам **8-800-100-59-59 (звонок бесплатный)**,
8 (3452) 72-72-36 (многоканальный), 8-919-955-52-25

ПОПРАВКА

В газете «Красная звезда» от 13.10.2012 г. № 82 (9306) на странице 5 в публикации информации о результатах аукциона администрации Викуловского муниципального района в характеристике земельного участка слова «одноквартирные жилые дома не выше двух этажей» следует читать «многоквартирные жилые дома не выше двух этажей».

Из редакционной почты

Моя бабушка

Моя бабушку зовут Мария Степановна Кривых. Она живёт в селе Викулово. Моя бабушка самая хорошая, самая добрая, самая заботливая. Ей 76 лет. Но она не кажется мне старой. Бабушка моя красивая, у неё голубые глаза и добрая улыбка.

У бабушки большая дружная семья: пять детей, восемь внуков, две внучки, один правнук и одна правнучка. Бабушка всех нас любит и всем помогает. У неё золотые руки. Она всё умеет делать, любит вязать носки, готовить разнообразные супы, каши. У неё всегда всё вкусное! Я очень люблю быть у бабушки, мне с ней очень уютно!

Я стараюсь не огорчать любимую бабушку и каждый день из школы приношу пятёрки, чтобы порадовать её.

Бабушка все любит и уважают, и я её очень люблю. Я хочу, чтобы она жила ещё много-много лет и была всегда здоровой.

И. МЕНТЬЕВ, 3 «б»
класс ВСОШ №2

По следам события

Первый опыт

Стали чуточку взрослее ученики 6 «б» класса Викуловской школы №11 А всё потому, что 12 октября им вместе со старшеклассниками разрешили пойти в традиционный осенний поход. И пусть за участие в полевых испытаниях им не ставили баллы, но выполняли они их порой ничуть не хуже старших товарищей. Ребята активно отвечали на вопросы викторины о лечебных травах, сами ставили палатку, оказывали первую медицинскую помощь «пострадавшим», лазили по канату, варили кашу в полевой кухне и чай из шиповника.

Родители шестиклашек, как говорят они сами, вспомнили молодость, и тоже весело провели время.

– Мы благодарны классному руководителю Оксане Сергеевне Сергеевой, которая и с детьми всегда везде принимает участие, и родители стараются привлекать к школьной жизни, – говорят они. – И это здорово! И нам, и детям было очень интересно в походе. Спасибо! Побольше бы таких полевых и весёлых мероприятий!

О. СУББОТИНА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
АНТЮХОВА
Светлана Владимировна,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления СУББОТИНА О. Н., зав. отделом сельского хозяйства БЕРЕЗИН А. П., зав. молодежным отделом ШАБАНИН А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А., фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы ПОМЕШКИНА Н. В., т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo.info.

Газета зарегистрирована Федеральным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3676 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 83.